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ПІДПРИЄМСТВА МЕРЕЖЕВОГО ГОТЕЛЬНОГО 

ГОСПОДАРСТВА: НОВІ ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

РОЗВИТКУ 

 

Із початком повномасштабної російсько-української війни 

готельний бізнес зіткнувся з новими труднощами та викликами 

діяльності. Готелі які припинили свою діяльність у перші дні 

повномасштабного вторгнення, були змушені кардинально 

перебудувати свої бізнес-процеси. Важливо було не лише забезпечити 

клієнтів звичним сервісом і безпекою, а й підтримати співробітників та 

їхні родини, займатися волонтерською діяльністю, надаючи укриття, 

приймаючи переселенців і організовуючи гуманітарну допомогу [1]. 

До допомоги долучилися міжнародні готелю, в тому числі 

представники мережевого готельного бізнесу. Світові готельєри 

активно допомагають вимушеним переселенцям з України, які 

потребують короткострокового притулку та відпочинку. На платформі 

Hotel Swaps представлено понад 400 готелів, що готові надати 

безкоштовні номери українцям. Зокрема, мережа готелів Hilton надає 1 

мільйон ночей у своїх готелях для українців, які змушені залишати 

країну. Окрім Hilton, українці також могли зупинятися у готелях інших 

відомих мереж, таких як Le Meridien, Hyatt, Kempinski, Radisson та 

багато інших. Повний список доступним ставав після реєстрації на 

сайті. Одна особа могла безкоштовно залишитися максимум на 5 

ночей. Для бронювання номера необхідно було: 

1) подати заявку на безкоштовні номери на сайті та активувати 
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свій профіль; 

2) отримати нараховані 5 монет: 1 монета = 1 ніч у готелі; 

3) на сторінці пошуку готелів обрати бажаний готель; 

4) вибрати потрібні дати та натиснути «Book now»; 

5) ввести свої персональні дані; 

6) після відправлення даних отримати підтвердження від 

готелю на електронну пошту; 

7) при заселенні показати у готелі паспорт громадянина 

України або інший документ, що підтверджує громадянство чи 

проживання в Україні [2]. 

З перших днів війни ключовим завданням для більшості готелів 

було збереження персоналу. Сьогодні, після двох років бойових дій, 

основною проблемою стало забезпечення зайнятості команди в умовах 

зниженого попиту і малої кількості гостей. Ця ситуація виникла через 

те, що готельний бізнес фактично зупинився у перші місяці після 

вторгнення росії. Наприклад, у південних, центральних та східних 

регіонах країни рівень відмов від бронювань досягав 85-98% [3,4]. 

Ще однією проблемою для готелів стало порушення ланцюгів 

постачання. Через дефіцит палива та інші серйозні причини 

зруйнувалися налагоджені логістичні процеси, що негативно 

позначилося на забезпеченні необхідних ресурсів для нормального 

функціонування. Наприклад, у Ribas Hotels Group логістичні 

порушення вплинули на готелі, які перебували у стадії будівництва. 

Введення комендантської години також суттєво змінило роботу 

готелів. Обмеження в часі ускладнюють процес поселення і виселення, 

що призводить до основного навантаження на денні зміни. Робота 

ресторанів, барів та SPA-зон обмежена за графіком, що знижує 

прибуток від додаткових послуг. Крім того, деякі послуги стали 

недоступними з міркувань безпеки під час повітряних тривог. 

Дослідження національного готельного ринку, проведені у 2022-

2023 роках, показують, що ситуація поступово стабілізується. 

Незважаючи на труднощі, готелі продовжують працювати, 

обслуговувати клієнтів, отримувати прибутки та вчасно сплачувати 

податки, тим самим підтримуючи економіку України. Зростання 

попиту на готельні послуги у західних областях України стимулювало 
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забудовників поновити роботу та розпочати нові проекти.  

Незважаючи на складнощі, готельний бізнес залишається 

перспективним для інвестицій. За прогнозами аналітиків журналу 

Forbes, інвестиції у будівництво закладів розміщення вже зараз можуть 

приносити дохідність 10-15% річних. При цьому, середній термін 

окупності таких проектів складає 7-8 років за умови заповнюваності 

готелів на рівні 55-65% [4]. Отож, із завершенням війти готельний 

бізнес України отримає нові перспективні та привабливі можливості 

розвитку. 

Ключові слова: мережеві готелі, готельний бізнес, війна, 

соціальна відповідальність, перспективи розвитку. 
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